

吸金强劲

歌王杰克逊:辞世5年入账7亿

今年6月25日是美国流行歌王迈克尔·杰克逊逝世5周年纪念日。杰克逊在生前债台高筑,几近破产,但负责经营杰克逊资产的公司近5年来收入超过7亿美元。

杰克逊2009年6月25日在为伦敦音乐会进行紧张排练时因心脏停搏去世,年仅50岁。此后,杰克逊的资产由家人交给“迈克尔·杰克逊资产公司”打理。

公司首先把杰克逊生前为音乐会彩排的录像剪辑成纪录片《就是这样》,在全球放映,票房收入超过2亿美元。

在杰克逊逝世几个月后,“迈克尔·杰克逊资产公司”又与索尼公司签署一份据称金额高达2亿美元的合同,同意在今后10年内发行7张杰克逊的专辑。目前,已有两张专辑面世。

此外,杰克逊虽然肉身已死,但借助现代的全息影像技术仍然能够活跃在舞台上吸金。



短短5年就挣到7亿美元,杰克逊公司再次证明杰克逊的影响力和商业价值。但实际上,这笔巨款大部分要用于偿还他生前欠下的巨额债务。杰克逊因为身陷变童官司,一直星光黯淡。花销巨大的杰克逊开始靠借款度日,债务最多达到5亿美元。

杰克逊2009年同意举行音乐会,重登舞台,也是想借此摆脱经济困境。 据新华社

最牛学霸

去年头名 复读一年又夺魁

前天晚上,辽宁高考成绩揭晓,在本溪高中复读的考生刘丁宁考了文科最高分666分。去年她同样考取了无人比及的668分。原本已经成为香港大学全额奖学金学生的她一举惊人:退学重回本溪市高级中学,为北大中文系梦想复读。

2013年新学期开学仅一个月,刘丁宁辞别香港大学,重回高中复读。诸多媒体用大篇幅对刘丁宁进行报道,因为她是辽宁文科高考最高分,她放弃的是一个提供全额奖学金的名校。

事实上,她谈到自己的报考想法时,曾透露想报北大中文系,但在听家长和老师的意见后,决定去香港大学。她认为这也是一种历练。当然这种历练也伴着香港大学提供的巨大的诱惑,不仅包括对内地优秀学子的四年累计70多万港元,以及学费、生活费和住宿费都包的全额奖学金,还有与国际接轨的教学环境。但最终她还是折返复读,至于其中的



隐衷,刘丁宁本人从未公开心扉。有人猜测,刘丁宁的退学与各种不适应有关,包括专业兴趣爱好,生活环境以及教学环境等等。但不可否认,刘丁宁的梦想从未离开北大。

本溪市高级中学校长李玉成称,刘丁宁是一个特别自信的学生,而且成绩一直都稳稳排在前面。在学校组织的8次月考中,她有6次都是第一名。 据《沈阳晚报》

妙手仁心

连做32小时手术 医生累瘫倒地

福建医科大学附属协和医院和医院的三名医生,做了一台32小时超难度手术,成功挽救了一位女患者的生命。最终,三人累得动弹不得,躺在手术室的地板上。当其中两人躺在手术室的地板被发到微博后,网友热传,并点赞称:这是用生命拯救生命。据悉,32小时,创下了协和医院手术时长新纪录。

前日,在微信上疯传的照片的说明称,协和医院的陈靖、陈松两名外科医生,躺在手术室的地板上,累得动弹不得,陈松医生给出了胜利的手势,表示手术成功。图片提示,手术时间是6月21日早9时到22日下午5时,历时32小时。

记者马上与协和医院取得联系,微博所说情况确实属实,这三名外科医生,为一名脑部同时长动脉瘤、脑肿瘤等多处肿瘤的病人,做了六种大小不同的手术。此外,这些手术前后动用了六个麻醉医生,八个器械、巡回护士以及330张脑棉片……当手术成功



后,陈建屏、陈靖、陈松三名医生累得散了架,直接躺在了手术台边。

记者获悉,病人63岁,是一名女性,来自南平建瓯。“她脑中的动脉瘤是神经外科中最难的手术位置,为颈动脉瘤。”参加手术的医生说,而位于后颅的脑部肿瘤附近的血流也非常丰富,这两个手术都是风险非常大的。 据《北京晚报》

奇葩整形

英美女子热捧“削足适履”

最近几年,一种被称为“灰姑娘手术”的脚部整容术在美国和英国等地流行。这种手术可以通过削骨或者接骨来缩短或者增大脚的尺寸,还可以对大脚趾进行抽脂让其变得瘦长。

伦敦哈利街一家脚部整形中心的足科医生哈格雷夫表示:“脚部整形正迅速成为潮流,因为太多女性希望自己能够把‘欲望都市’款的时尚高跟鞋穿得好看些。我的所有病人都表示渴望穿上露趾鞋,但同时又觉得自己的双脚实在难看。”

加州医生萨德里亚在13年前开设足部诊所,专门矫正病人脚部缺陷。萨德里亚表示,近几年来有不少病人来到诊所后,纷纷要求进行各式各样的足部整形手术,目的是为了想要在穿上名牌高跟鞋时更美丽。

他表示,最常见的要求是改变10个脚趾的长度,以便穿“鱼嘴鞋”(一种露出两个脚趾的高跟鞋)时显得更加“漂亮”。所



谓的“完美十趾”项目,就是缩短脚趾头的长度,而“T合模特”项目则是增长脚趾的长度。还有一个病人要求纽约的足部整形医生切掉自己的小脚趾,但被后者拒绝。

专家提醒,许多脚部手术需要把脚趾切开、把趾骨锯成两截后又接回去,风险巨大,有可能导致多种严重的并发症。 据《广州日报》

“无能父亲”

生育26个孩子 靠福利养家

英国男子彼得·罗尔夫在过去20年间一直靠领取失业救济金度日,并宣称先后与15名女性生育26个孩子。他因此领取的儿童福利和住房福利累计花费英国纳税人超过50万英镑(约合84.3万美元)。

英国前保守党议员安·韦德库姆气愤地称罗尔夫是英国“最无能父亲”。

罗尔夫现年64岁,无业,未婚,现居住在怀特岛郡纽波特一处政府提供的有3间卧室的房屋,走路需用拐杖。在23日播出的“第五频道”纪录片《福利英国:靠人施舍》中,罗尔夫称,实际上他与15名女性生下14个女儿和12个儿子。

依照英国现行福利政策,罗尔夫每年从儿童抵税额、家庭津贴、伤残抚恤金、住房补贴和养老保险等福利项目上共获得32678英镑(5.51万美元)。尽管有的孩子长大后离开家独自生活,但罗尔夫家通常住着18



个人。罗尔夫先前每周可领到800英镑(1349美元)补助,去年英国出台相关新政策后,补助“缩水”。

罗尔夫并不认为自己的所作所为有何不当。而在英国,像罗尔夫这样利用孩子过好日子的人并非绝无仅有。

据新华社

巨额安防

金门大桥花7600万美元防自杀

每天有许多人经过美国著名的金门大桥,对其中一些人来说,这是他们人生的终点。金门大桥的管理部门曾设想加装防护网以挽救跳桥轻生者,却因“囊中羞涩”而搁置。

差钱的日子已经过去。负责金门大桥高速路和运输区域的管理部门23日说,已经筹集到防止自杀设备所需的7600万美元,只等董事会投票决定是否安装防护网。

金门大桥1933年1月动工,1937年5月建成。总长2737米,两个主桥墩约为65层楼高,主桥墩之间的距离为1280多米。桥面距水面大约67米,从桥上往下跳几乎没有生还可能。

自大桥开通以来,超过1400人跳桥身亡。平均每年有24人从桥上跳下轻生,52人在自杀前被拦下。现阶段,官方主要靠摩托艇水面巡逻和警察桥面巡视相结合的方法防范有人跳桥轻生。



金门大桥高速路和运输区域管理部门负责人丹尼斯·马利根说,最近跳桥的轻生者呈增加趋势。“去年是尤其麻烦的一年,我们阻止了118人(轻生),46人跳桥。”

根据加装防护网的方案,不锈钢网架设在大桥桥面以下20英尺(大约6米)处,向外延伸20英尺。工程预计需要3年时间。

据新华社



激情仲夏 农行个人外汇优惠来袭

即日起至12月31日,凡在农行办理个人结售汇业务,主要货币可享受**约6折优惠**,美元个人结汇上浮60个点,购汇下浮60个点,预开境外银行账号加跨境汇款**免收手续费和邮电费**。

农行为你打造一站式出国留学旅游综合解决方案,更多优惠咨询农行各网点或95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
宁波市分行

Summer